

## 伊拉克、叙利亚 悼念伊朗总统莱希等遇难人员



5月20日,民众在位于伊拉克首都巴格达的伊朗驻伊拉克大使馆前悼念伊朗总统莱希等遇难人员。

据伊朗伊斯兰共和国广播电视台20日报道,伊朗总统莱希乘坐的直升机19日在西北部东阿塞拜疆省坠毁,莱希以及外长阿卜杜拉希扬等随行人员不幸遇难。

新华社发(哈利勒·达伍德 摄)

## 喀麦隆举行国庆日活动



5月20日,武装部队列队行进在喀麦隆首都雅温得举行的国庆日活动上。当天是喀麦隆国庆日。

新华社发(科普索 摄)

## 伦敦:切尔西花展即将开幕



5月20日,一名女子在英国伦敦参加切尔西花展媒体日。

拥有百年历史的世界著名花展——皇家园艺学会切尔西花展将于5月21日至25日在英国伦敦举行。切尔西花展由英国皇家园艺学会主办,是英国最盛大也是全球最著名的园艺博览会之一。

新华社记者 李颖 摄

## 中方要求以色列立即停止 对拉法的军事进攻

新华社联合国5月20日电 中国常驻联合国代表傅聪20日在安理会巴以问题公开会上发言时指出,以色列必须立即停止对巴勒斯坦加沙地带南部城市拉法的军事进攻。

傅聪说,加沙冲突造成前所未有的平民伤亡、前所未有的基础设施破坏、前所未有的人道灾难。尽管国际社会一再呼吁立即停火,联合国安理会决议也就此明确提出要求,但以色列对此置若罔闻。以色列面对国际社会强烈反对,还在推进对拉法的大规模进攻,使数十万加沙民众再次被迫迁移,中方对此表示严重关切和强烈反对。没有任何理由可以为延续冲突辩护,集体惩罚平民不会为解救被扣押人员创造有利条件。以色列必须立即停止对拉法的军事进攻。中方支持安理会采取进一步行动,确保安理会第2728号决议的要求得到落实。希望美国作为对以色列有重要影响的国家秉持公正立场,切实为推动停火止战发挥作用。

傅聪表示,当前,加沙地带的人道灾难无法想象。拉法过境点被占领导致人道物资准入严重受阻,从约旦向加沙运送的人道物资受到阻拦和破坏,人道工作者和联合国人员面临重重障碍和生命危险,这样的情况不可接受。陆路运输是实现人道物资大规模准入的关键,没有任何其他方式可以替代。以色列应切实履行国际法和国际人道法义务,立即开放全部陆路过境点,确保食品、药品、燃料等基本生存物资供给。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处在约旦河西岸设施遭到袭击,令人震惊,中方要求占领方对事件彻查和追责。

傅聪强调,“两国方案”是解决巴以问题的唯一可行出路。中方支持巴勒斯坦独立建国,支持巴勒斯坦早日成为联合国正式会员国。加沙是巴勒斯坦不可分割的一部分,任何关于加沙战后治理的方案都应尊重巴勒斯坦人民的意愿,都应尊重地区国家的合理关切,都不能背离“两国方案”的基本方向。

傅聪说,刚刚过去的5月15日,是巴勒斯坦第76个“灾难日”。几十年来,一代代巴勒斯坦人为争取合法权利进行艰难的抗争。中国将继续同国际社会一道作出不懈努力,推动加沙立即停火、缓解人道灾难、落实“两国方案”,让巴勒斯坦“灾难日”永远成为历史,实现巴以和平共处、中东长治久安。

## 首尔将开办世界首家桥上酒店

【新华社微特稿】韩国首尔市政府近日宣布,首尔汉江大桥上一家由咖啡馆改成的酒店将于7月开门迎客,届时客人可以在房间里欣赏汉江景色。依照首尔市政府说法,这是世界上首家建在桥上的酒店。

据韩国《中央日报》20日报道,咖啡馆自去年12月起开始装修,已改造成一个144平方米的独立套房。套房内设有客厅、卧室和浴室,最多可同时容纳四位客人。五扇玻璃窗将让客人在套房的每个区域都能欣赏到江景。

这家桥上酒店定于7月16日正式开张,一晚住宿费用约为34万至50万韩元(约合1805元至2655元人民币)。

为庆祝酒店开业,首尔市政府面向市民开展以爱和友谊为主题的“讲故事”活动,胜出者可免费住宿一晚。

《韩国时报》援引首尔市政府一名官员的话报道:“新酒店是利用汉江景观价值的一种新方法。”

乔颖

## 不堪游客打卡之扰 日本小镇拉网遮挡富士山景

【新华社微特稿】日本富士山北麓一座小镇是各国游客热衷打卡的“网红”景点,但“人气”过旺反而让当地居民不堪其扰,终于促使当地政府在今年登山季来临前采取行动,拉起一道“黑网”将山景屏蔽,以阻挡游客聚集拍照。

21日上午,工人们开始在日本中部山梨县富士河口湖町一家罗森便利店对面的人行道上搭建一道“隔离网”:用一排金属杆固定住宽2.5米、长20米的黑色网布,以此隔绝那些涌入此处把便利店后方的富士山景收进自拍镜头的游客。

富士山海拔3776米,地处山梨县和静冈县交界处,一般每年7月1日至9月10日开放登山,吸引登山客超22万人次。富士河口湖町位于山梨县南部、富士山北麓,坐拥山色湖景,向来是热门景区。但居民们抱怨,自从那家便利店门前成为“网红”打卡点后,游客乱扔垃圾、乱停车、闯红灯、不在规定地点吸烟等问题搅乱当地人生活秩序。

当地官员表示“拉网”之举实属无奈,虽然4月就对外透露这一打算,但由于手续问题耽搁一些时日,直至本月21日才开始施工。

“拉网”也是为附近一家牙医诊所解忧,因为有些游客擅自闯入诊所私有场地停车,甚至爬上诊所屋顶拍照。

今年赴日外国游客特别多,3月和4月入境游客均超过300万人次,创单月纪录。

为限制人流,山梨县从20日开始运行新的网上预约登山系统。在其他热门山景打卡点,比如静冈县富士市的梦之大桥,周边居民也抱怨几周游客过多带来困扰。

沈敏